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5ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΒΑΡΣΟΒΙΑ ΚΑΙ ΛΟΤΖ 
 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 03, 10, 17, 24, 31/07, 07, 14, 21, 28/08 
 
ΠΤΗΣΕΙΣ: 
LO 172   LCA    -  WAW  16:05 – 18:40 
LO 171  WAW  -  LCA  10:40 – 15:05 
 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ: Βαρσοβία (3), Λότζ (1) 
 
1η Μέρα: Λάρνακα – Βαρσοβία  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση με απευθείας πτήση για Βαρσοβία. Άφιξη, υποδοχή 
από τους αντιπροσώπους μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Πολύχρωμα κτίρια στο ανακαινισμένο ιστορικό 
κέντρο, καταπράσινα πάρκα, άνετοι λεωφόροι, ενδιαφέρουσα πολιτιστική ζωή. Η γοητεία της Βαρσοβίας 
κρύβεται σε εικόνες αντιφατικές που αποκαλύπτουν το νεανικό πρόσωπο μιας χαλαρής μεγαλούπολης. Η 
πολωνική κουζίνα έχει επιρροές από τις κουζίνες της Κεντρικής Ευρώπης και δεν φημίζεται για την ελαφράδα 
της. Μην παραλείψετε μια επίσκεψη σε κάποιο bar mleczny – είναι trend. Αν και το όνομα σημαίνει κάτι σαν 
milk bar, πρόκειται για απροσποίητα εστιατόρια, καντίνες της κομουνιστικής εποχής όπου θα δοκιμάσετε απλή 
τοπική κουζίνα και στάνταρντ πιάτα, όπως ζυμαρένια pierogi, λαχανόσουπα και σούπα μπορς. Διανυκτέρευση.  
 
2η Μέρα: Βαρσοβία – Περιπατητική Ξενάγηση  
Στην περιπατητική ξενάγηση που ακολουθεί θα δούμε, μεταξύ άλλων το Βασιλικό Κάστρο και την Πλατεία του 
Κάστρου - με την περίφημη Στήλη του Σίγκισμουντ και το Μεγάλο Θέατρο, που στεγάζει την όπερα και το 
μπαλέτο, το μπαρόκ παλάτι Κρασίνσκι που θεωρείται από τα πιο όμορφα κτίρια της πόλης, τους Βασιλικούς 
Κήπους, και το Εβραϊκό Γκέτο. Θα δούμε επίσης το σπίτι της Μαρίας Κοζλόφκα Κιουρί που τιμήθηκε με το 
βραβείο Νόμπελ και το άγαλμα του Φρεντερίκ Σοπέν. Θα περπατήσουμε στο όμορφο και μοναδικό πάρκο 
Λαζιένσκι με το παλάτι του πάνω στο νερό. Εδώ θα δείτε παγώνια, σκίουρους και πάπιες. Τέλος θα ανέβουμε 
στο μνημειώδες Παλάτι του Πολιτισμού και της Επιστήμης, δώρο του Στάλιν στη Βαρσοβία για να την 
θαυμάσουμε από ψηλά. Διανυκτέρευση. 
 
3η Μέρα: Βαρσοβία – Λότζ  
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το Γουντς (Lodz) ή Λοτζ. Παρ’ όλο που δεν είναι ευρύτερα γνωστό, το 
Γουντς είναι μια σπουδαία πόλη, αφού αποτέλεσε το κέντρο υφαντουργίας σε όλη την Ευρώπη για περισσότερα 
από 100 χρόνια. Η ειδική χημική σύσταση των νερών του, έδωσε ένα σημαντικό πλεονέκτημα στα εργοστάσια 
επεξεργασίας υφασμάτων που δραστηριοποιούνταν εκεί. Σήμερα είναι μια σύγχρονη πόλη, που κάθε γωνιά 
της έχει κάτι από τη γοητευτική, πολυπολιτισμική της ιστορία. Μπορείτε να επισκεφθείτε την κεντρική 
αρτηρία που ονομάζεται Πιοτρόσκα. Κατά μήκος του δρόμου υπάρχουν πολλά καφέ, εστιατόρια και παμπ. 
Η οδός Πιοτρόσκα έχει μήκος περίπου 4 χιλιόμετρα και εκτείνεται από την Πλατεία Ελευθερίας έως την 
Πλατεία Ανεξαρτησίας. Έχει το δικό του Walk of Fame με αστέρια που μνημονεύουν διάσημους πολωνούς 
ηθοποιούς και σκηνοθέτες. Ένα εξαιρετικό παράδειγμα της μεταμόρφωσης του Λοτζ είναι το Manufaktura, 
ένα τεράστιο συγκρότημα ψυχαγωγίας και αγορών που βρίσκεται σε ένα όμορφα ανανεωμένο πρώην 
εργοστάσιο κλωστοϋφαντουργίας. Σίγουρα αξίζει να δείτε το παλάτι του πρώην εργοστασιάρχη Israel 
Poznański όπου μπορείτε να θαυμάσετε τους αρχικούς διατηρημένους πολυτελείς εσωτερικούς χώρους. 
Διανυκτέρευση 



 

 

 
4η Μέρα: Λότζ – Βαρσοβία by night!  
Πρωινό και μετά επιστροφή στη Βαρσοβία και μέρα ελεύθερη. Σας προτείνουμε να κάνετε τις βόλτες σας 
στην κεντρική πλατεία της παλιάς πόλης και να απολαύσετε τοπικές σπεσιαλιτέ όπως παραδοσιακά 
«ZAPIEKANKA» ή λουκουμάδες που ονομάζονται «PĄCZKI» καθώς και το περίφημο χοιρινό κότσι 
«GOLONKA». Αργά το απόγευμα ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες θα επισκεφτούμε τη λεωφόρο Βιστούλα , 
τη μεγαλύτερη ανακάλυψη στη Βαρσοβία από το 2010. Αν και η Βαρσοβία βρίσκεται στον Βιστούλα για αιώνες 
και έχει πάνω από 20 χλμ ακτογραμμής, η γειτνίασή της με τον ποταμό ξεχάστηκε, ειδικά μεταξύ 1990 και το 
2010. Τελικά, η πόλη αποφάσισε να αναζωογονήσει τον Βιστούλα και ανακαίνισε σχεδόν ολόκληρη τη δυτική 
πλευρά. Εκεί που πριν υπήρχαν μόνο τσιμεντένιες σκάλες, τώρα υπάρχουν καφενεία, βάρκες και 
ποδηλατόδρομοι. Το καλοκαίρι, το επίκεντρο της βραδινής ζωής στη Βαρσοβία μετατοπίζεται από το κέντρο 
της πόλης στον Βιστούλα. Σας προτείνουμε μια βόλτα από τα βόρεια της λεωφόρου στο ύψος της Παλιάς Πόλης 
προς τα νότια προς το λιμάνι, όπου υπάρχει και μια μικρή αμμώδης παραλία. Επίσης για το τελευταίο βράδυ 
σας προτείνουμε να απολαύσετε την εντυπωσιακή παράσταση φωτός, ήχου και νερού στο πάρκο Multimidia 
Fountain. Διανυκτέρευση.  
 
5η Μέρα: Βαρσοβία – Λάρνακα  
Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε τη πτήση της επιστροφής για την Λάρνακα.  
 
Περιλαμβάνονται : 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Βαρσοβία - Λάρνακα με Πολωνικές Αερογραμμές 
 Φόροι αεροδρομίων  
 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* με πρόγευμα  
 Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
 Τοπικός ελληνόφωνος αρχηγός / συνοδός  
 Εισιτήριο εισόδου για το παλάτι πολιτισμού  
 Μια αποσκευή 23κιλών και μια χειραποσκευή 8 κιλών. 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας. 

 
Δεν Περιλαμβάνονται : 

 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα. 
 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά. 
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 
 
 
 
 
 

Ημερομηνία έκδοσης: 24/04/2025 
ΝΑΖ 213Τ-2025 

Αναχώρηση Δίκλινο Mονόκλινο Παιδί 
03, 10, 17, 24, 31/07 € 889 € 1065 € 769 
07, 14, 21, 28/08 € 855 €  1027 € 735 


